
zápis č. 11 

Ze zasedání zastupitelstva městyse v Přídolí, konaného dne 2.2. 2012  

                      

Přítomni: dle presenční listiny 

Omluven: Zdeněk Mráz, Martina Kamerová 

Ověřovatelé zápisu: Pavel Mittasch, Jan Vávra 

 
 

Řádné zasedání zastupitelstva městyse č. 11 dne 2. 2. 2012 
 

Program jednání:  

1. Ţádost o koupi pozemků 

2. Návrh na vytvoření skupiny pro aktualizaci Strategického plánu rozvoje 

3. Nabídka na vydávání Přídolska 

4. Ţádost o revokaci usnesení č. 9/10 ze dne 1.12.2011 

5. Přístavba (nástavba) ZŠ a MŠ – vyhlášení poptávkového řízení 

6. Rozhodnutí o pořízení změny ÚPD č.3  

7. Ţádosti o pronájem tělocvičny 

8. Ţádosti o granty 

9. Různé 

a) ţádost o příspěvek – BabyBox 

b) informace o zákonu č. 472/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 561/2004 Sb., 

Školský zákon 

10) Diskuse 

 

 

Zahájení     

V úvodu zasedání starosta konstatoval nadpoloviční účast členů ZM. Zasedání je usnášení- 

schopné. Poté přednesl navrţený program, který byl po doplnění jednomyslně schválen všemi 

přítomnými členy zastupitelstva městyse. K zápisu č. 10 ze dne 29.12.2011 nebylo připomínek.  

pro: 13     zdrţel se: 0     proti: 0  

 

ad 1) Starosta seznámil zastupitele s ţádostí manţelů Lumíra a Aleny Mlčákových, bytem 

Plešivec 374, Český Krumlov o koupi pozemků p.č. 16/35 a 16/37 oba v kú. Spolí. Rada Městyse 

doporučuje zastupitelstvu schválit prodej pozemků, protoţe se však na pozemcích nachází potok a 

uloţený vodovod, poţaduje jejich geodetické oddělení. 

 

Usnesení: Zastupitelstvo městyse souhlasí s prodejem pozemků p.č. 16/35 a 16/37 v kú. Spolí, 

ţadatelům manţelům Lumírovi a Aleně Mlčákovým, bytem Plešivec 374, 381 01Český Krumlov 

za cenu 150,- Kč/m
3
. Před samotným prodejem dojde ke geodetickému oddělení toku potoka a 

vodovodu, který je na pozemcích uloţen. V případě, ţe nebude v určité části nutno geodetické 

oddělení, bude na taková místa zřízeno věcné břemeno. Po ročním marném uplynutí lhůty pro 

naplnění tohoto usnesení pozbývá usnesení svou platnost.  

S usnesením zastupitelé projevili souhlas poměrem hlasů: 

pro: 13                 zdrţel se: 0     proti: 0  

 

ad 2) V tomto bodě starosta předal starosta slovo p. Ing. Jílkovi, který přednesl jmenný návrh na 

vytvoření skupiny pro aktualizaci strategického plánu městyse Přídolí a poţádal o uvolnění částky 

10.000,- Kč z rozpočtu na následné odměny za činnost v této skupině. Zároveň poţádal o určení 

pověřené osoby pro dodávání podkladů ze strany městyse a informoval, ţe předpokládá ukončení 

prací na této aktualizaci do konce tohoto roku.  

 

Usnesení: zastupitelstvo městyse souhlasí s uvolněním fin. prostředků z rozpočtu  městyse ve výši 

10.000,- Kč na odměny za činnost skupiny pro aktualizaci strategického plánu městyse Přídolí ve 

sloţení: p. Ing. Vítězslav Jílek, p. Mgr. Ingrid Jílková, p. Věra Cábová a p. Jitka Bohdalová. 



Pověřenou osobou pro dodávání podkladů ze strany městyse byla stanovena sl. Bc. Ţaneta 

Bláhová a starosta Jiří Štěpánek. 

S usnesením zastupitelé projevili souhlas poměrem hlasů: 

pro: 12         zdrţel se: 1      proti: 0 

 

ad 3) V tomto bodě starosta zastupitele seznámil s návrhem p. Ing. Zdeňka Rýdla na vydávání 

občasníku Přídolsko. Tlumočil nesouhlasné doporučení rady.  

 

Usnesení: zastupitelstvo městyse nesouhlasí, aby Přídolsko vydával předkladatel návrhu. 

S usnesením zastupitelé projevili souhlas poměrem hlasů:  

pro: 8                    zdrţel se: 3      proti: 2 

 

ad 4) V tomto bodě starosta zastupitele seznámil s ţádostí p. Ing. Zdeňka Rýdla, který 

v zastoupení svého syna poţaduje změnu usnesení č. 9/10 ze dne 1.12.2011. P. Ing. Z. Rýdl nebyl 

jednání přítomen, zato se zasedání zúčastnil majitel předmětného pozemku p. Jiří Rýdl. Starosta 

přečetl stanovisko dopravního inspektorátu k moţnému riziku z hlediska BESIP. Po diskuzi bylo 

zastupiteli přijato následující usnesení. Zpráva DI Policie ČR je přílohou zápisu. 

 

Usnesení: Zastupitelstvo městyse navrhuje p. Jiřímu Rýdlovi, aby si podal oficiální ţádost o 

pronájem části pozemku, který v současné době uţívá bez právního důvodu a odstranil ţivý plot a 

starostu pověřuje oslovením projektanta s autorizací pro dopravní stavby, poté se rozhodne jaké 

území městys bude potřebovat vzhledem k plánovanému zvýšení provozu v souvislosti 

s připravovanou výstavbou. 

S usnesením zastupitelé projevili souhlas poměrem hlasů: 

pro: 10                 zdrţel se: 3     proti: 0  

 

ad 5) V tomto bodě starosta seznámil zastupitele, kteří nebyli účastni na pracovním zasedání se 

závěry, které byly na tomto dohodnuty, a přečetl výzvu pro projektanty, kterou hodlá rozeslat. Po 

připomínkách ji doplnil o váhu kritérií, podle kterých budou hodnoceny. Zastupitelé se dohodli, ţe 

nabídky vyhodnotí 13.2.2012. V tomto bodě nehlasovali. Text výzvy je přílohou zápisu. 

 

ad 6) V tomto bodě starosta zastupitelům oznámil, ţe je dohromady pět ţádostí o změnu ÚPD č.3 

a vyzval zastupitele k zamyšlení, zda má cenu takovou změnu pořizovat s ohledem na fakt, ţe do 

r. 2015 nastane nutnost pořizovat nový Územní plán. V současné době nelze na změnu ÚPD, která 

není vyvolána schválenými zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje ţádat dotaci. 

 

Usnesení: Zastupitelstvo městyse ruší pořizování změny ÚPD č.3. Změna bude akceptována, 

pokud ji ţadatelé o změnu v plném rozsahu uhradí. 

S usnesením zastupitelé projevili souhlas poměrem hlasů: 

pro: 13     zdrţel se: 0     proti: 0  

 

ad 7a) V tomto bodě starosta zastupitele seznámil s ţádostí o.s. Přídolíčko uvádí na bezplatné 

zapůjčení tělocvičny a ostatního zařízení pro uspořádání dětského karnevalu. 

 

Usnesení: zastupitelstvo městyse souhlasí s konáním dětského karnevalu dne 3.3.2012 a 

s odpuštěním poplatku za pronájem tělocvičny, parketu a lavic. Podrobnosti si Přídolíčko 

uvádí o.s. dojedná se správcem p. Falářem. 

S usnesením zastupitelé projevili souhlas poměrem hlasů: 

pro: 13     zdrţel se: 0     proti: 0  

 

ad 7b) V tomto bodě starosta zastupitele seznámil s ţádostí SDH Přídolí  na bezplatné zapůjčení 

tělocvičny pro schůzky během zimního období. 

 

Usnesení: zastupitelstvo městyse souhlasí s bezplatným zapůjčením tělocvičny pro schůzky 

oddílu Mladých hasičů během zimního období Podrobnosti si SDH Přídolí dojedná se 

správcem p. Falářem. 



S usnesením zastupitelé projevili souhlas poměrem hlasů: 

pro: 13     zdrţel se: 0     proti: 0  

ad 8) V tomto bodě starosta zastupitelům oznámil, ţe 7.2.2012 budou Jihočeským krajem 

vyhlášeny granty, a protoţe se ještě po jejich vyhlášení zastupitelé sejdou k jednání, odkládá 

projednání tohoto bodu na některé z dalších jednání. Zastupitelstvo v tomto bodě nehlasovalo. 

 

Různé: 

ad 9a) starosta zastupitele seznámil s ţádostí p. Ludvíka Hesse předsedy Občanského sdruţení 

Babybox pro odloţené děti – STATIM o příspěvek na zřízení babyboxu v Českém Krumlově. 

Starosta navrhl darovat 10.000,- Kč. 

 

Usnesení: zastupitelstvo městyse souhlasí s finančním darem ve výši 10.000,- Kč ve prospěch 

Občanského sdruţení Babybox pro odloţené děti – STATIM na zřízení babyboxu v Českém 

Krumlově. 

S usnesením zastupitelé projevili souhlas poměrem hlasů: 

pro: 13     zdrţel se: 0     proti: 0  

 

ad 9b) starosta zastupitele seznámil s informací o zákonu č. 472/2011 Sb., kterým se mění zákon 

č. 561/2004 Sb., a to v otázce jmenování ředitelů škol na dobu určitou a vyhlašování konkurzů. 

Seznámil zastupitele s detaily a oznámil, ţe se tímto problémem budou zabývat na některém 

z příštích jednání. 

 

Diskuse:  

 

 

  

Zasedání starosta ukončil v 19,20 hod. 

 

 

 

 

 

Zápis ověřil:  ……………..    p. Pavel Mittasch 

           ……………..    p. Jan Vávra 

 

 

 

         Jiří Štěpánek  

            starosta 

 

 

Zápis vyhotoven dne: 5.2.2012 


